

这篇文章给大家聊聊关于4.17股市报收，以及4.13股市对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [9月17日明天星期四股市怎么走？](#)
2. [12月31日星期四股市怎么走？](#)
3. [今日股市小幅下跌，明天11月25日星期三，股市会怎么走？](#)
4. [8月17日下周一股市怎么走？](#)

9月17日明天星期四股市怎么走？

今天A股三大指数收跌，这种走势完全符合我昨天的预期，如果上证没有银行、券商、及石油护盘的情况下，也许会跌得更惨，两市成交量进一步萎缩，两市合计成交6843亿元。现在来看这成交量就是个难题，成交量太少了，根本没办法维持上涨，所以说现实指数最好放量大涨一下，要不放量大跌一下。这样一直横着会把投资者的信心都磨光的。

从盘上看，全天指数震荡下行，权重也是没什么动作，依我看来，要打破这种平静，必须依靠大涨及大跌，来把人气激发起来，依我看来，下周也许是决定方向的时候，现在的情况大家可想而知，主板的成交量持续萎缩，很多时候都干不过创业板，这里并不是因为创业板的股票投资价值高，而是20%的涨跌幅把人们带入了幻想的境界。这也不是幻想，四天翻倍，12天翻五倍，这怎么能不激起人们的热情呢，如果没有真正的趋势及热点，这种现象还会持续发生，如果真的是价值投资理念，那我们什么话也不能说，现在只是单纯炒作的原因，这种炒作会给市场带来后患无穷。

现在抱团取暖的大消费概念股，就是面临着这个难题。大涨的时候，投资者没有赶上，大跌的时候还要跟着吃锅烙。我昨天也说过短线可关注创业板次新股，不是我认为次新股怎么好？而是短线如果不炒创业板次新股的话，基本没有其他的方向可做其它的可做。今天注册制新股这个板块可以说是大红，而其炒作背后的逻辑是如果你不给炒次新股，小的不让炒，业绩不好都不让抄，业绩好的有高高在上，时刻布满着圈套。所以还是炒别人没有炒过的东西。今天卡倍亿4连板，已经翻倍，再次让亿万股民见证历史，在中国股市这种的传奇还有多少？正常来说是要停牌的，但今晚只是收到一条关注函，没有停牌的消息，所以明天创业板注册制次新股还可以继续玩！

现在大盘如果不选择方向的话，那么迎来的就是横久必跌，所以这段时间我一直是看空叫大家谨慎观望，控制好仓位，千万不要追高。如果这几天你没有做创业板次

新股，那赚钱基本是很难的，现在是弱市格局，如果手里个股年内没有太大找不到话，可以谨慎持有，在现代的趋势中，没有企稳前，不建议着急补仓。我相信选择方向的日子也不远了，也许是下周大盘会给大家一个满意的答复。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

12月31日星期四股市怎么走？

A股三大指数今日集体走强，其中沪指收盘上涨1.05%，深证成指上涨1.66%，创业板指大涨3.11%，两市合计成交8470亿元，北向资金今日净买入64.4亿元。行业板块涨跌互现，酿酒、煤炭、有色、券商板块领涨。今天指数小幅低开后震荡走高，三大指数均收出中阳，成交量萎缩，深成指及创业板创出新高。

今天大盘在白酒、有色、煤炭等蓝筹股拉升的带动下，两市大盘低开高走，盘中最高上攻到近期高点3412点附近，但最终因为大盘上攻没有量能，沪市没有继续向上拉升，两市个股涨多跌少，宁德时代冲击涨停刺激板块走强，券商股由于近期跌幅较大，也出现了反弹行情，锂电池、新能源汽车、特斯拉等板块涨幅靠前；页岩气、特高压等板块跌幅靠前，创业板大涨近3%，走势强于主板。科技股今天走弱，更说明了周三的上涨是轮动补涨，目前还没有大波段行情上涨的信号。白酒股依然走势强劲，这些机构基金抱团的股票上涨也符合逻辑，这两天是年终净值的最后窗口，完全有理由支撑股价上涨的。

昨天外围多家股市指数都创出了年内新高，美股三大股指也同样如此，连续无数次创出历史新高，A股在经过指数改革以后，今天终于出了一口气，深成指及创业板指涨破前期高位，创近五年半新高，创业板指创2016年来新高，沪市就惨了，很多股票都在3000点附近徘徊，所以说今天的大涨，如果你持有传统类股票，那么你赚钱的效应仍然是很差的。也可以说你如果在7月30日以后入市或者在这以前没有赚钱的话，今年应该都是亏损的！

值得一提的是，今天大幅上涨的股票都是前期比较活跃，热点的板块。如白酒、汽车、有色、煤炭等机构抱团取暖股票，为了增加净值，增加募集，现在是关键时期，不排除他们会增加募集，排除这些基金拉台股价的可能。因为今天市场拉升的基本都是基金重仓的蓝筹股，如贵州茅台、宁德时代等，这些个股基本都是每个板块指数代表，只要它们上涨，大盘就无忧，再加上外围股市普遍上涨，所以今天的上涨是行得通的，但今天大盘上涨是没有量能变化的，所以说大盘这个量能是走不远的。

明天是2020年最后一个交易日，机构抱团股应该还是继续拉升净值，可能性都较大，所以排除重大消息外，明天大盘还会继续上涨，如果大盘上涨不放量的话，估

节后有大分化，所以我认为大盘短期不确定性很多，这个时间点，我们不应该追高，可以适当的找一些超跌股进行卧底，耐心等待新机会，如遇大盘挖坑，可继续补仓，抓好这些超跌股的反弹机会，切记尽可能少碰前期涨幅过高的抱团取暖股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今日股市小幅下跌，明天11月25日星期三，股市会怎么走？

A股三大指数今日集体小幅收跌，沪指收盘下跌0.34%，深成指下跌0.38%，创业板指下跌0.43%，成交量萎缩，两市合计成交8303亿元。北向资金今日小幅净卖出1.37亿元。行业板块涨少跌多，稀土永磁板块逆市走强。

今天大盘没有延续昨天的强势格局，两市大盘低开低走，创业板虽然盘中出现翻红，但最终还是一路走低，大盘回调的走势我认为符合我的预期，外资虽然还是流入的，但沪港通资金开始流出，这说明前期大涨的煤炭有色要注意了，可能会出现随时回调杀跌的风险。现代市场轮动风格表现的很突出，顺周期板块强于大盘。目前低估值板块但值得关注，从目前的走势来看，目前还看不到大盘向上突破的动力，但中期依然看好。

近期大盘围绕周期性行业进行炒作，说明市场短期的机会聚焦在主板，成交量上看，在有限的场内资金运行情况下，大盘蓝筹股的普涨的行情是难以持续下去的，所以，明天重点关注周期板块和大金融板块回调之后能否再度带领市场走强。今天大盘回调，主要因为前期顺周期个股连续拉升后，一些复苏板块出现了短期获利抛压所导致的。所以短期内大盘调整幅度应该是有限的。因此，短期市场经过震荡整固后，有望再次发力挑战前期的高点。

现在沪指逐渐逼近前期高点，连续上行压力较大，在没有增量资金进入的情况下，短期内也许会继续高位震荡。如果要继续走强让行情延续下去，肯定会需要大金融板块的配合，所以后市要观察成交量的变化及金融板块的表现，今天A股的缩量调整，是在修复了之前过快的上攻速度，因此，短期大盘的下跌动能是有限的，明天做多的能量有望继续释放。所以我认为明天大盘会上涨，但涨幅会有限。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

8月17日下周一股市怎么走？

8月17日下周一股市怎么走？

前天一个深v反弹后，这两天走势昏昏欲睡，昨天缩量，今天继续缩量，已经到了，该割肉的都割了，该买的也买了，剩下的都是一帮长线客和打死不走的老韭菜了。所以这个量能下，变盘随时来临只差一个导火索，我偏向向上变盘的，这里最差就是小阴跌走势，很难再次暴力大跌，除非突发利空，就突发利空也是大跌深v一下。今天创业板出现了久违的小阳线，六连跪之后实属不易，上证最近一直是打不死的小强，所以创业板反弹之机，大概率就是上证向上突围之时！

那么下周一股市怎么走？今天周五，周末如果有利好，下周一将会直接向上变盘。如果没有利好，下周一继续震荡的概率大，但是这里不能继续在震荡太久了，否则该弹不弹，那么继续震荡阴跌向下整理。所以这个位置最佳策略就是不要满仓继续持有，少动多看为上策！方向还是金融科技，金融就是银行证券保险等，科技就是芯片5g新能源等。不等股票的朋友交易操作etf，创业板50指数目前位置挺合理，是上车位，还是半导体etf，5getf，证券etf等等！我继续看好下周，多看少动，黎明即将到来！

关于4.17股市报收到此分享完毕，希望能帮助到您。